

**[πρόεδρος Ν.Δ.]** Ευήκοα ότα βρήκαν οι παραγωγικοί φορείς Β. Ελλάδας και για χωροταξικό και υπερφορολόγηση

# Κ. Μητσοτάκης: Προτεραιότητα οι επενδύσεις στο λιμάνι του ΟΛΘ

Της Βάσως Βεγίρη  
 vveg@naftemporiki.gr

Ευήκοα ότα για το προβάδισμα που πρέπει να έχουν οι δεσμευτικές επενδύσεις έναντι του τιμήματος στο θέμα της ιδιωτικοποίησης του ΟΛΘ και για την ανάγκη βέβαια επιτυχούς ολοκλήρωσης της πώλησης βρήκαν, σύμφωνα με πληροφορίες της «N», οι παραγωγικοί φορείς της Βόρειας Ελλάδας από τον πρόεδρο της Ν.Δ. Κυριάκο Μητσοτάκη, όπως και για την ανάγκη προτεραιότητας στη διευθέτηση των προβλημάτων με τις χρήσεις γης και τον χωροταξικό σχεδιασμό προκειμένου να διευκολυνθούν οι επενδύσεις είτε σε βιομηχανία-μεταποίηση είτε στον τομέα του τουρισμού.

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε από το σύνολο των φορέων στο θέμα της υπερφορολόγησης των επιχειρήσεων, αλλά και των φυσικών προσώπων, η οποία λειτουργεί αποτρεπτικά για τη στελέχωση των ελληνικών επιχειρήσεων με ανταγωνιστικά στελέχη και επιστήμονες.

Για το θέμα αυτό ο κ. Μητσοτάκης φέρεται, σύμφωνα με τους συμμετέχοντες, να δήλωσε κατανόηση και αναγνώριση των προβλημάτων που προκαλεί στην επιχειρηματικότητα και τις επενδύ-



“ Ο πρόεδρος της Ν.Δ. Κυριάκος Μητσοτάκης επαναλαμβάνει την ανάγκη για μια «συμφωνία αλήθειας», που θα έχει στο επίκεντρό της την ανάγκη επανενεργοποίησης της οικονομίας, με έμφαση στην προσέλκυση επενδύσεων. Στη φωτογραφία με τον πρόεδρο του ΣΕΒΕ Αθ. Σαββάκη.

σεις, υποσχόμενος από την πλευρά του την καλλιέργεια ενός καλύτερου επιχειρηματικού περιβάλλοντος, που θα επιτρέψει την υλοποίηση επενδύσεων από το εξωτερικό και από εγχώριες δυνάμεις.

## Έμφαση στον ΕΝΦΙΑ

Αν και όπως μας επισημάνθηκε ο κ. Μητσοτάκης δεν άνοιξε περαιτέρω τα χαρτιά του για τις προτάσεις-δεσμεύσεις που θα παρουσιάσει από τη ΔΕΘ για τα φορολογικά θέματα και γενικότερα πε-

ρισσότερο άκουγε παρά μιλούσε, έδωσε έμφαση στο θέμα του ΕΝΦΙΑ, προαναγγέλλοντας -όπως και σε πρόσφατη τηλεοπτική του συνέντευξη- πρόταση δέσμευσή του κατά την επικείμενη παρουσία του στην 81η ΔΕΘ το Σαββατοκύριακο για μείωση του ΕΝΦΙΑ κατά 30% εντός διετίας και συγκεκριμένα μείωση 20% την πρώτη χρονιά και πρόσθετο 10% τη δεύτερη.

Από πλευράς του προέδρου της Ν.Δ. φέρεται να υπήρξε ιδιαίτερη αναφορά επίσης στην ανάγκη

προσέλκυσης-επιστροφής καταθέσεων, πάντοτε με στόχο τόσο την ενίσχυση της ρευστότητας όσο βεβαίως και των επενδύσεων.

Όπως εξάλλου και στη συνάντησή του με τους εν Αθήναις εδρεύοντες πανελλαδικής εμβέλειας παραγωγικούς φορείς και κοινωνικούς εταίρους μία ημέρα πριν, ο πρόεδρος της Ν.Δ. έκανε λόγο για μια «συμφωνία αλήθειας», που θα έχει στο επίκεντρό της την ανάγκη επανενεργοποίησης της ελληνικής οικονομίας, με έμφαση στην προσέλκυση επενδύσεων.

## > Ραντεβού στη Θεσσαλονίκη

Στη συνάντηση συμμετείχαν οι διοικήσεις του Εμπορικού Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, του Βιοτεχνικού και του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ και ΕΕΘ), του Συνδέσμου Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδας (ΣΒΒΕ), του Συνδέσμου Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδας (ΣΕΒΕ), του Τεχνικού Επιμελητηρίου Κεντρικής Μακεδονίας, του Οικονομικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Κεντρικής Μακεδονίας, του Εμπορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης, του Ιατρικού Συλλόγου και του Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης. Ο πρόεδρος της Νέας Δημοκρατίας Κυριάκος Μητσοτάκης φέρεται επίσης να εκδήλωσε την πρόθεσή του από την επόμενη χρονιά οι συναντήσεις αυτές με τους φορείς της Βόρειας Ελλάδας να πραγματοποιούνται στη Θεσσαλονίκη.

[SID:10513623]